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= In(10) + In(5) + In(5)
=1In(2 x 5) + 2 In(5)
=1n(2) +In(5) + 2 In(5)
¢ =31In(5) +In(2)
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= In(1) — In(16)
= —In(2)* = —41n(2)

c= %ln(@

~lh@i=1lne
= >In(2)2 =5.5In(2)




y =3In(2) =y =1In(8)
X > _’y:Jﬂ.i.I:Ig

e=in(2) y=(in -

1
x = 31n (E) = 3(Iln@) —dn(e))
=3(=Ine)=3(=1)=2x==3

1 2
& (1“ (z))
= (In(1) —In(e))?

— ey = (-12 =1
x <y :tiog

2

x =In(e)d —2; y Zln(eVe)
HIN||

x =In(e)®— 2 ="3ne= 2

= 3(1)= 2 U3e 2 2 =11

1
(1 +x2) = 2In(x) + In (1 + F)

1
I, =In(x) +1n (1 + ;)

~In <(x) (1+ %))

=In(x + 1) = [, > dhban

l
1 P

L= 2In(x) + 1n(1 + xl—z)
—In(x)? +1In (1 + x1_2>
~1In <(x)2 (1 + %))
=In(x? 4+ 1) = |, — &difian

s yuabwdl (aill
¥ 9 iy3asll iy ilé il lan s s
x =In(5) ;y = In(2) + [n(3)

c=In15)+mnV27—-In (i)

b= 3 ln(2)2— In(3)

125
= In(5.3) + In(3%)3 — (In(1) — In(125))
= In(5) + In(3) + In(3) + In(125)
= 2In(3) + In(5) + In(53)
= 2In(3) + In(5) + 3In(5)
= 2In(3) + 41In(5)

gl gl iyl

ol zui

ln(Z +\/§) +1n(2 —\/§) = 8
!

l, = ln(2 + 1\1/5) + 1n(2 - \/5
=In((2+V3)(2 - V3))

=1In(4 —3) =1In(1)
— 0= 1, - i

y = In(eve) =Ine +Ine x = In(5) o
11 y =In(2 x 3) = In(6) N © i
:1+ln(e)2=1+§lne % < hing lomo (il dvilgluall o US dae 2yl
1 1 3 :x > 004y
=1+ =1+5=> 1
. x=2mnQ3) ; y=3In(2) In(A+x)=mn)+In (1 - —)
:quog sl —lv——f X
1
y=>x x =2In(3) = x =1n(9) 2
funiyjlegll 2lalenll
il i Bl A Bl Ll Bl dg il Brnil Binidii
AlniylEg! g9 tilalan Rlos (In(x))* 9 (In(x))? wpi lalen alniylégl = 3ac alaiylégl =2lniylégl | Alaloall dGi
Gyilalenil Aloyl Syidall dsi 23 il dlaleall ds digenl i
Wall i E 3asi « t = In(x) Byaix > 0 bpiy Wall i E 2asi « Ul bapis E aani -« usll &yan
plgag ablm) gladinh Almi -« wile desis éilaleall i fagei plgag able] b+ | oGwwlio pigag Al le) fdni «
(uilalen gile dgeal fuulio QUL of &ilill fixall o dlalen :dauiill gil) Ugmgll Guulin :dsdill gl dgagll
gaall Basll loj lolsi uu;m:.m t il 1ln(a) = aac 1in(a) = 11In(b)
Sugaily a3l gl t llly dlalooll oam i+ s e
. . aiyleglll djoi gl - «=
X amaag s L "ﬁg,b)l:l.lleiliii . ol dlaleo ung
ﬁj:hﬂ \Jd.l: ..a = b N o
dlalonll gam s % Glaleall pam dNi
dlogfinll dglall 225+ dguiinll dglall 3ani
' fcaga;ally tuaga)nllg
:Golm. Jlmagil
Slaleall doy ds laleall Us Fgayall dali Ugsfinll (=i
y 9 x dumlaall g sl e’ % J Ugmaall fini alag] sy Ul by lf gy I (3l sl gen sl s (il iy g2l sl gen

sl

L mBx—4)=mn(x*-4)
:bply Ayoa In(3x — 4)
3x—4>0

4
3x>4—>x>§
E 4+
=|= (o]
1 =l5, 4o

;i Byen In (x? — 4)
x2—=4>0
x2—4=0->x%>=4

10.
11
12.
13.
14.
15.
1e6.
17.

In(x+1)=1
In(1-x)=-2
In(3x2+1)=2
(In(x)—1D{Inx)+2)=0
(In(x))? =16

(In(x))?> —=51In(x) = 6
(In(x))? = 31n(x)
(In(x))2=2In(x) —3=0

© ® N> gk RN
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:6willl alaleall Us gl i yaill
In(3x —4) =1In (x2 — 4)
In(x —2) =1In(2)
In(x +11) = In(x + 3)(x + 2)
%ln(Zx) =In(3—-x) — ln(\/x_-l—l)
In(v2x =3) = In(6 — x) — 5 In(x)
In|]x +2|+1Injx—2|=0
In|x — 2| +In(x + 4) = 31n
In|2x + 3| + In|x — 1| =
In(3—-x)=0

y o1 4




nlx+2[+n|x—-2|=0
:byiy ayen In |x + 2|
Ey = R\(2)
iy gyma|n |x — 2|
Ey = R\f=2).
sl By 1]
E.=R\[=2,2}
In|x + 2] +1njx — 2] =0
In(]x +2]. |x=2]) =0
In|(x+2)(x—=2)| =0

In|x?—4| =0
:alai
|x? —4| =1
o] x2 —4 =1
x?=5

lol % = /5 — ugifin
gix:—x/E—)dg.gﬁ.n
ol x? —4="1
x*=3
o] x = /3= ugiin
ol x = —/3 > ugiin

7. Inlx-2|+In(x+4) =3In(2)
byiy ayenn |x — 2|
'E1:R\{2}
by ayen In (x + 4)
x+4>0-x>-4
E, =] —4,+0[
alsll by 13]
E =] — 4,2[U]2, +[
In|x —2|+In(x +4)=3In(2)
In (Jx —2|(x +4)) =n (2)3
In(Jx — 2|(x + 4)) =In (8)
[x —2|(x+4)=8
:x > 2 lpaic
bl (x —2)(x+4)=38
x> +4x—2x—8=28
x?+2x—16=0

a=1,b=2, c=-16

A=b?—4ac=4+64=68>0
VA= 68 = 2417
—b—VA —2-217

T o0 T T 2

= —1-+17 > saam
_—b+VA -2+2J17

2= 2
=—1++v17 — uJgiio
{ --------------- A
L QPR . i alji i E

N

5.

x+1>0-x>-1
= E; =] — 1,400
HIN .|:I}I.I.I 13l
E =]0,3[
%ln 2x)=In(3—x)—1In (\/x+1)
(2) - tdyhall i
In(2x) =2In(3—x) —2InvVx + 1
In(2x) =In(3—x)?>—1In (\/x+1)2

In(2x) =1n (%)

senbleri
2
gy = 87
x+1
2x(x+1) =3 —x)?
2x% +2x =9 — 6x + x?
x2+8x—-9=0
x+9Yx—-1)=0
ol x = —9 — sagan
ol x = 1 — dguifin

ln(\/m)=ln(6—x)—§ln(x)
By ayea In(x)
x>0
= E; =]0, +oo
.|:IJ.I.Lu Jnjun ln(6—x)
6—x>0->x<6
= E, =] — 0,6
:byin Apealn (v2x — 3)
V2x—3>0
2x—3>0

3
2x>3—>x>§

= B =13, +oo|
alsll by 13l
3
E_]E'6[
In (m)=ln (6—x)—%ln (x)
(2) 44
2InvV2x —3 = 2In (6 — x) — In (x)
In (\/m)2 =In(6 —x)? —In (x)
(=)
In(2x —3)=In|———
X
:nolai
2
x_3=07%"
X
2x% —3x = (6 —x)?
2x% —3x =36 —12x + x?
x> +9x—-36=0
(x+12)(x—-3)=0
ol x = —12 — sgaya
ol x = 3 — dguiin

3.

o] x =2
g x=-2

x — —2 o

2
x:—4 & 0 = 0 &
>0 a | fE | a

E, =] — 00, —2[U]2, +oo] _

sl = 3]
E =]2,400[
In(B3x—4) =In(x?>—-4)
tnolay

3x—4=x%—-4
x2—=3x=0
x(x—=3)=0

ol x = 0 — sogayo
gix:3—) Uguiin

2 In(x—-2)=1In(2)
:baply Byoa In (x — 2)
x—2>0->x>2

E =]2,400]
In(x — 2) =In(2)
nalai
x—2=2

X = 4 — Jogiin

mx+1)=n(x+3)(x+2)
iy aywaln (x + 11)
x+11>0->x>-11
E; =]—11,400[
iy ayealn (x + 3)(x + 2)
(x+3)x+2)>0
(x+3)(x+2)=0

ol x = -3
gix = —2
X —% -3 -2 400
JEET + 0 - 0 +
>0 a | aE | a
E, =] — 00,—3[U] = 2, +o0]
dall i 3]

E =]-11,-3[U] = 2, +[
In(x+11) =In(x +3)(x + 2)
x+11=(x+3)(x+2)
x2+5x+6—x—11=0
x2+4x-5=0
(x+5x—-1)=0
lol x = —5 — dogifin
ol x = 1 — dgifin

%ln(Zx)=ln(3—x)—ln(\/x+_1)
iy ayea In (2x)
2x>0->x>0
= E; =]0, 400

iy ayan (3 — x)

3—x>0-x<3
= E, =] —,3[
;i ayea In x4
Vx+1>0

0940 9167 53 [

Elite Math 4

olcall 5 f

y 2 4



. (In(x)-Dn(x)+2)=0
-y ayon In (x)
x>0
E =]0,+oo[
(In(x) — D (In(x)=+2)=20
lblin(x) —1=0
In(x) =1
X = e, tgun
giln(x) +2 =10
In(x)=-2
g 2

x = e—z — Ugiiio
14, (In(x))?* =16
iy Ojon In(x)
x>0
E.=]0,%e0]
(In(x))? = 16....(*)
t? = (In(x))? vg4aiat = In(x) Hym
-i6g (*) b g
t2 =16
olt =4
In(x) =4
x = e* - Ugiiin
oit =—4
In(x) = —4
4 - Ugiiin

xX=e"

15. (In(x))*=5In(x) =6
<yl a0 In(x)
x>0
E =]0, +oo[
(In(x))? = 5In(x) = 6.... (%)
t? = (In(x))? ug4ia t = In(x) Ly

t?—5t=6
t?2—5t—6=0
t—-6)(t+1)=0
blt=6
In(x) =6
x = e® — Ugiiin
oit=—1
In(x) = -1
x = e~ ! - Ugiin

16. (In(x))* =3In(x)
:ayiy ayen In(x)
x>0
E =]0, +oo[
(In(x))? = 31In(x) ... (»)
t? = (In(x))? og4in t = In(x) £y
t? =3t
t2—3t=0

9 Im(B-x)=0
Byiy ajenn (3 —x)
3—x>0-x<3

E =] —o,3]
In3—-x)=0
3—x=¢e"
3—x=1

X = 2 — Ugiin

100 m(x+1)=1
by fyon In (x+1)
x+1>0
x+1>0=>x>-1
E=]—-1,40]
Inx+1)=1

x+1=e
x:g—l—)dg.m.n

1. In(1-x)=-2
iy dypan (1 — x)
1-x>0-x<1
E =] —oo,1]
In(1—x) =-2

2
2

1—-x=e"
x=1—e"

x=1-—=
22
e? -1
X = —)IJQ.I.D.D
e? i

12 In(3x%2+1)=2

nalad

{nolal

nalai

Byiy ayen|n (3x2 + 1)

3x24+1>0
3x24+1=0

X —o00

3x2+1 +

>0 Ugifin

E =] — 00, +oo]
In(3x2+1)=2

3x%2 +1=e?

3x2=e2-1
e? -1

3

2

X

nalal

: x < 2 loaic
gi(—x+2)(x+4)=8
—x?2—4x+2x+8=8

—x?—-2x=0
x(—x—=2)=0
lol x = 0 — Joguin
gl x = —2 — Ugiiin

8 Im|2x+3|+In|x—1|=2In|x|
iy ayen |n |2x + 3|
2x+3=0
E —]R\{ 3}

1 2
:bapiy dpean |x — 1|
E; = R\{1}
:.I:l)ﬁl!-lflj.\l:lllllXI
E; = R\{0}
lsll by 13
3
E= R\{—E,O,l}

In|2x 4+ 3| +In|x — 1| = 2In |x|
In|2x + 3| + In|x — 1| = In|x|?
In|(2x + 3)(x — 1)| = Inx?

In|2x% + x — 3| = Inx?
|2x2 + x — 3| = x?
lol 2x2 + x — 3 = x?
x>+x—-3=0
a=1,b=1, c=-3
A= b? — 4ac
=14+12=13>0
VA= 13
_—b—VA -1-+13
MTETOL T T 2
_—b+VA -1+V13

.- _ s o
2 2a 2 S

gi 2x%2 + x — 3 = —x?
3x2+x—-3=0
a=3,b=1, c=-3
A= b? — 4ac
=14+36=37>0
Cb-vE 1T
T 2a 203
—1-+/37
= ————— — Ugiin

6
_—b+VA —-1++37

X1

X2

2 2(3)
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{ In(x-y) =2In(2)
In(x) — In(y) = In(3)

sl by
x > 0 bypivapen In(x)
y > 0 byiv symo In(y)

-l
In(e—y) = 21In(2)
{ln(x) — In@) = In(3)
nol4ai
In(x —y).=1In(4)
In (f) =1n(3)
-
{x—y =4..(1)
x
-=3..(2)
y
0l 2ni (2) ao
x =3y..*)
2({l)rend ogei
3y=y=4
2y =4 -5y =72

x=32)->x=6
séilnall s gullillg

(x,y) € {(6,2)}

iolni g s 33 @ kil i pnill
(uilalen dloy R? g s

5

x.y = a?
(In(x))? + (In(y))? = E(ln(a))z

x>0, y>0ulbun
:l.i.'!:lj
xy = a?
In (x.y) = In (a?)
In (x.y) = 2In (a)
In(x) + In(y) = 2In(a)
:ilaleall dloy e likas 13]
In(x) + In(y) = 21In(a) ... (1)
(In(x))* + (In(y))* = g(ln(a))2 - (2)
In(y) = 2In(a) — In(x) ... (%)
: (2) i 230
(n(x))? + 2In(a) — In(x))? = ;(ln(a))2
(Inx)? + 4(lna)? — 4(lna)(Inx) + (Inx)? —;(lna)2 =0
2(Inx)% + %(ln a)? —4(na)(Inx) =0
20l il o duniy)lég) dlalen oamg
t? = (In(x))? :ug4is t = In x : Fa
:Jags
3
2t2 —4(lna)t + E(ln a)2=0
: A Lila F':ISII.I.Ih

3
a=2,b=—4lna,c =§(1na)2

{ In(x,y) =2
2lInx -3y =-1
sl s
x > 0 byivapen In(x)
y > 0 byiu syun In(y)
(ligal
{ In(x.y) =2
2In(x) —3In(y) = -1
:nalsl
In(x) +In(y) =2..(1)
{2 In(x) —3In(y) = -1..(2)
:3 32zl (1) daleall apai
{3 In(x) + 3In(y) =6..(1)
2In(x) —3In(y) = -1...(2)
230 (2) 9 (1)" max

5In(x) =5
In(x) =1
x=e

il 23i (2) i sagm
2In(e) —3In(y) = -1
2—-3In(y) = -1

3In(y) =3
In(y) =1
y=e

g dlnall gl il
(x,¥) € {(e,e})

{ (In(x) In(y) = -2
In(x) —In(y) =3
Alsll by
x > 0 byiy 8w In(x)
y > 0 byiu ayon In(y)
:a3i (2) o
In(x) =3+ In(y) ... ()
(1) o sgai
B+ In(»)In(y) = -2
(In(»))* +3In(y) = -2
(In(»))?+3In(y»)+2=0
(In(y) +2)(n(y) +1) =0
blin(y) =—2->y=e?
: (+) i s3gmi
In(x) = 3 +In(e™?)
In(x) = 3 — 2In(e)
In(x) =1
x=e
siln(y) =-1->y=e"
: (+) i sagai
In(x) =3 +1In(e™?)
In(x)=3-1
In(x) =2
x = e?
@loall ds opllilig

v ef(em).(42)

1

- = e e e e e e e

_————

t(t—3)=0
lmlt=0
In(x) =0

x =1 — Jouin
git =3
In(x) =3

x = e3 - Ugiin

17 (In(x))>-2n(x)—3=0
J:IJ.LI.I.I .IEIJ-V-I:I ln(x)
x>0
E =]0, +oo[
(In(x))? = 2In(x) =3 =0..(*)
t? = (In(x))? og4in ¢t = In(x) Ly

g (+) g sgoi
t?2-2t-3=0
t-3)t+1) =0
lolt =3
In(x) =3
x = e3 — Ugiiin
git=-1
In(x) = -1
x = e~ > dgiin

:awill allalenll dos R? g ds
In(x+y) =2In(2)
{ Inx + Iny = In(3)
HIN|
sl i
x >0 byiv ayma In(x)
y > 0 byiy spea In(y)
:liaal
In(x + y) = In(2)?
{ In(x.y) = In(3)
:nalsl
x+y=4..(1)
{ x.y=3..(2)
0f 23i (1) an
x=4—-y..(%)
23 (2) g Sogai
4-y)y=3
4y —y2 =3
y2—4y+3=0
-3 -1D=0
bly—-3=0->y=3
(%) oni 55
x=4-3-x=1

giy—1=0-y=1

:(*) i Fagui
x=4—-1-x=3

ilnall Us (llilig

(x,y) € {(1,3), B}
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:Glalzall U

A(x)=0
(x—2)4x*>-1)=0
bl x—-2=0->x=2

gi 4x? —1-="0
4x2=1—>x2=l
4
ol x = == gix:-l—
$ 2
-S4l

‘éilaleall dgls il
4(In(x))? —8(In(x))> = In(x) +2=0
In(x) =t :spai x > 0 byl

43 -8t* —t+2=0
:0l aai ulwll albll uodalaiullh

lult—zit—1 i t= !
It =209 —219 =-3
In(x) =2 ln(x)=§ In(x) = —=
1 1

x=e%? x=eZ x=e 2
t=2-In(x)=2->x =e?
1
t:§—>ln(x)=§—>x=ef
=l n) = —

t = 2—)1'1)(— 2 xXxX=e

- -

% agill il Gio Ughi of Qi) to -

s3] g glsil U] i liswd
.axiiw lnis alglanll

sand puwin 2égl g dljy U
Byniwh myall  Gayasll alglall
.alyill lylgy @l o) L lina o .
U diglaall jly@i i Sagmé
Ayb 4l ainai b s amai

N e e e = - - ———

Iny = Zlna—ilna

1 —11
ny=zina

Iny=Inva-y=+a

A= b? — 4ac

— (—4Ina)? — 4(2) (; (In a)Z)
=16(Ina)? — 12(Ina)?
=4(na)> >0

VA= \/4(Ina)? = 2Ina

il il
:Jg:lhjlj-.l'jzu-.!:ljl:l(_'l.'l_.' " tl:—b—\/Z=4lna—21na
A(x) = 4x3 —8x%2 —x +2 21n2aa Ina 12(2)
0l ip ali A(2) sl ) =— :T:Ema
A(x) = (x — 2)(ax? + bx + ¢) 1
Iy ] figdis alaci c 9 b g @ fus =1In (a)2 = In (Va)
A(x) = O itlaleall R s T t; = In (Va)
élalonll dghs Niiiwl ¥ Inx = In (Va)
4(Inx)®> —8(nx)2—Inx+2=0 x =+a
e : (+) yia sagl
A%Hﬁ Iny=2Ina—Inva

ARR) =422 -8(2)2-2+2

A(2) = 4(8) —8(4) —2 +2
A(2)=32-32-2+2

1
Iny = 21na—§1na

1 —31
ny=-lna

= 3
42)=0 Iny =In (a)2
5 3
sl il y=(a)Z>y=+a
-0f gl
A(x) = (x — 2)(ax® + bx + ¢) i _—b+\/Z_4lna+21na
:cgbgalung 4 B THE 2(2)
ol puui fyaylill Gl alasiul 6lna 31 1 3
w g = —_ = 2
0l 2506 (x — 2) plasiall ole A(x) 2 —na=n(a)
3
t, =In(a)2
4x3 —8x% —x+2 5 2 ()3
x—2 =4x° -1 Inx = In (a)2
4x3 —8x%2 —x+2=(x—-2)4x%-1) _ 3
ﬂi:_vi‘ung x—(a)Z
A(x) =4x3 —8x%2 —x +2 x=+va? o
Alx) = (x — 2)(4x% — 1) : (*) g fagoi

Ug sulyi lg gjxi Ua dgegll » Iny=2Ina—1In+a3
N 0l 2 &iliall 3
@ . juunll ic Adgii ul 1 : _ _ 5
.~ ) a=4, b=0, c=-1 Iny =2Ina—In (a)
:funiylegll alaalyinll
L Bl ouliil Eanili dglii il Bilaili
In(x))3 9 (In(x))? woxi daslyi )l i il & lyinll daui
(InG0)"s ()" gsaifssbia slailegl 33 slmiylég) i)
g i
Aidli il s diBudi i
yuulll ayall ll agasll gios diii = Usll By F 3asi Usll Bph F 3asi
analll ayall (s jaall desig « | Ugagll duwlin migag bl fibi « | Ugogll duwlin plghg Al ol fbi
i lizn 3)g [n4) x @l lmbsig dlaleal dgai « i) &yl
(24l tanill fyniy)legll Hlaleall In(a) g™ il ) In(a) sl In(b) :uidl il
-89 BLOHI gz A5G « Alylegll djni ol = BAd sl iyt
X 0 +o0 dixalyin il Wesis gl e 350 @yl sl Ealin gmg o
il | @alyinll pam dai « @xalyinll pam Uni =
axbillaid) | | E’ g Imigls éicgnan dsily E' ouon lolgls sl
Gddao dols widhs gl 2ol ung S 3an éinalyinll Ugls ficgnan g4l éalyiall dgls ficgana gl
S=ENE":gm S=ENE":gm

0940 9167 53 [

Elite Math 4

)—olcall 5

Y &YW




B)=sin(BG-x)+n(x-1)
iy aywa In(5 — x)
5—x>0-x<5

Ey =] —,5]
:.bpiq.ﬂ;nnln(x—l)
x=1T>0-x>1

E, =11, 400[

:Ll;]l.l:l).lili\.i.ng
E =]1,5]

In(3) <In(5=x)+ In(x—1)
In(3)/< In((5—x)(x — 1))
In(3) < In(5x — 5—x2 + x)

In(3) < In(—x2 + 6x — 5)
nolal
3<—x?>+6x—5

x? —=6x+5+3<0

x2 —6x +8'<0
x? = 6x +8=10
a=1., b=-=6',-c=8

A="b%— 4ac
=36-32=4>0
VA=+4 =2
_—b-VA 6-2 4
MT=To T2 T27
_—b+VA 6+2 8
2T 7o T T2 27
x —0 2 4 400
Jiagall + 0 0 +
< a.E | a a.&
E' = [2,4]

:falyinll gl Gg4

S=ENE =[24]

5. In(x+2)<0
sl aph
x+2>0->x>-2
E=]—-2,+0o]
Inx+2)<0
x+2<1
x < -1
E' =] —o00,—1]
:alyinll ag&il
S=ENE =]-2,—-1]

6. m2—x)=1 .
sl s
2—=x>0-x<2
E =]—o0,2[
In2-x)=>1
2—x2=e
x<2-—e
E'=]—0,2—¢]
:alyinll dgls ag&l
S=ENE' =]—0,2—¢]

bl ph igay
E =]0,4o00[

In (1 + ;) > In(x)

3.

fnolal
2
1+4—2>2x
x
x+2
—x=0
x
x4+ 2 —x?
. >
-l gapi
—x24+x+2=0
x> —x—-2=0
(x—2)x+1)=0
lol x =2
gix:—]_
-glinll gaoi
x=0
e
E' =[—-1,0[U [2, +oo[
alyinll dgls g4l

S=ENE = [2,+o0]

In (x? —3x) = 2In (6 — x)
.|:IJ.I.Lu Ljoen In (6—X)
6—x>0->x<6

El =]—00,6[
byl Byoa In(x? — 3x)
x> —=3x>0
x>—=3x=0
x(x—3)=0
lol x =0
g x=3

x%*—3x

-
E; =] = ,0[U]3,+oo
sl by fal
E =] — o, 0[U]3,6[
In(x? — 3x) = 21In(6 — x)
In(x? — 3x) = In(6 — x)?
x? —3x > (6 — x)?
x?—3x>36—12x + x?
x*?—3x—-36+12x—x%>0
9% —36=>0
9x = 36
x =>4
E' =[4,+0o[
:@nalinll Ugls dgai
S=ENE' =4 +oo[

gl il
sl alsslyiall ds

(In(x) +2)(n(x) —3) <0
(In(x))? > 25

10. (In(x))? —2In(x) =3 =0
11. (In(x))? = 6 — 51In(x)

1. In(x?—-4)<In(-3x)

2. In (1 + %) >In (x)

3. In(x?2-3x)=2In(6—x)

4 In(3) <In(5—-—x)+In(x—-1)
5 In(x+2)<0

6. m(2—x)>1

7. In G) > 2

8.

9.

HIE|
L. In(x*—-4)<In(-3x)
:byiy apea ln (x? — 4)
x2—-4>0
x2—4=0->x?>=4
olx =2
ol x = —2

x —» -2 2
x:—4 + 0 - 0 +
>0 a | 8E | a

Ey =] — 00, —2[U]2, +oo[
—3x > 0 byiv Ayman(—3x)
x<0
E; =] —,0]
E =] — oo, —2[ :usll by 3]
In(x? — 4) < In(—3x)
:nal&i

+oo

x?—4 < -3x
x> +3x—4<0
x2+3x—4=0
(x+4)(x—-1)=0
blx+4=0->x=-4
gx—1=0->x=1

x —© —4 1 +oo
Jiagnll T 0 = 0 o
<0 8. | a | .
E'=[-41]
:@aalyinll Ugh 0g4i

S=ENE =[-4,-2[
2. In (1 +§) = In (x)
:ayiy Ayen In (x)
x>0
E; =]0, +oo]

oy fyon In (1 + %)

2
1+—->0
x

x+2
>0

X
x = 0 gliall pagi x = —2 bl pai
x —o0 —2
x+2 = 0

x
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fiuall giqy P(x) of aiiiwl 1
Qfx)ax P(x) = (x + DQ(x)
&ilill i jall 4o agas pis
P(x) < 0 ésaliall s ¥
énalyinll s dfuluwll-aleglenl dogiwl
21In(x) +In(2x +5) < (2 — x)
sl
G TS|
P(x)=2x% +5x2+x =2
P(—1) = 2 1)2 4+ B(=1)2 4 (~1) = 2
4 245-1-2
=-545=0

R 2
awiii jladall gagi x = —1 of Baslli
dinwiillalasinl x + LAlc jadal
‘0l ain dyadsll
P(x) = (x+ 1)@2x2 + 3x =2)
:ul 2ni &ijlall
Q(x)=2x?+3x=2

< S i)
P(x) <0
(x+1D2x2+3x—-2)<0
(x+1D(2x2+3x—-2)=0
ojx = —1
9i2x2 +3x—2=0
a=2,b=3, c=-2
A= b? — 4ac
=9416 =25
VA=+25=5
—-b—+A

2a
—3—5_ 8

22) 4
_—b+VA

X1

I

=3

+
el e +prm

e+ |+

SRTE
;dnalyinll ds

2In(x) +In(2x +5) < In(2 — x)
Byiy ayeoln(2 — x)
2—=x>0-x<2

E; =] —0,2]

Byiy ayealn(x)

x>0

E, =]0, +oo[

-bpin Byonln(2x + 5)

5
2x+5>0—>x>—5

5
Ey =] - > +oo[

bblt—5=0
t=5
In(x) =5
x=e’
git+5=0
t=-5
In(x) = =5
x=e">
x 0 e’ es —oo
adall ) ) 4+ 0 = 0 +
>0 | a | aE | a

$ =]0,e"5[U]e®, +oo

10. (In(x))? —2In(x)—3 =0
lsll by
x>0
E =]0,4o00[
(In(x))? = 2In(x) —3=0
(In(x))? = 2In(x) =3 =0
t? = (In(x))? :0g4is t = In(x) : s

t2—-2t-3=0
t-3)t+1D =0
lolt =3
In(x) =3
x =e3
In(x) = -1
x=e !
x 0 el e’ +00
jBal || 0 0+
=0 Il | BE | a

1. (In(x))? = 6 —51In(x)
:byiy ayon |n x
x>0
E =]0, +oo[

(In(x))? = 6 — 5In(x)
(In(x))?+5In(x) —6=>0
(In(x))?+5In(x) —6=0

t2 = (In(x))? -og4is t = In(x) : 2w
t?+5t—6=0
t+6)t—-1)=0

lolt =—6
In(x) = —6
x=e®
In(x) =1
x=e
x 0 e ® e +o0
JBal | ] 0o - 0 =
=0 || [ e | =

-
S =]0,e~®] U [e, +oo[

s uldll iyl
:.ﬁ.ﬁg:ll;:l:]lj.ﬁﬁl.i,g:lllllhj,l

P(x) =2x3+5x2+x—-2
P(—1) =0 oiédxi )

LI BE

>0 a.E | a | a.&
E' =]0,e7?[
:aljinll gl ug&l
S=ENE' =]0,e7?

8 (In(x)+2)(In(x)—-3)<0
alall by
x>0
E =]0, +oo[
(In(x) +2)(In(x) —3) <0
(In(x) +2)(In(x) —3) =0
llin(x)+2=0
In(x) = -2
x=e?
ol In(x) —3 =0
In(x) =3
x=e3

Jlaall | ) + 0 -0 +
<0 ||| =& | L

©

(In(x))? > 25
alall by
x>0
E =]0,4o00[
(In(x))? > 25
(In(x))?=25>0
(In(x))?=25=0
t? = (In(x))? :ug4ia ¢t = In(x) : £
t2—-25=0
(t=5)(t+5)=
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:bayiy ayen In(x) lial
x>0
E, =10, 4o
iy ayealn (7 — x) lwal
7—x>0=>x<7
E3 =] — 0, 7]
:E 0g&4l
E = E, N EyA E; =]2,7[
iyl
In(4x? = 16) —2In(x)— In(7=x) = 0
In(4x? £16) = 2In(x) +1In (7 — x)
In (4x%—16) = In(x)? + In (7 — x)
In(4x2 — 16) > In(x%(7 — x))
In(4x2 — 16) = In(7x? — x3)
wajhll e asli
4x%= 16 > 7x? #x3
x3 4 4x%—7x*> 16 >0
x3 —=3x%=16 >0
25 Al Jlbl oo
(x—4)(x*+x+4)=0
(x—4)(x*+x+4)=0
x = 4 il 23i fulwdl Rl 4 Galaiwdih

:B)uilll dgas akaii
X —0o 4 +co
P(x) = 0 +
>0 a.£ | a
E' = [4,+0o[
:S ug4i

S=ENE' =[47]

i fus fuuli Ul il plasioh

:;ﬁi];jgx - 401]1'-'
P(x)=(x—4)(x?>+x+4)
P(x)=0

(x—4)(x*+x+4)=0
blx—4=0=>x=4
gx?+x+4=0
a=1,b=1,c=4
A= b? — 4ac
= (1) -4(@)
=1-16=-15<0

x —o 4 =

x—4 = = 0 + &

x:+x+4 + + + + +
P(x) - 0 +

Wil Gaalyinll R g da :_@J“[@]ﬂ =)
In(4x?—16) —2In(x) = In (7—x) =0

:F Uall b asgi
:bapiy ayenIn (4x2 — 16) lal

4x*> -16 >0

4x> —16=0

4x% = 16
x% =4
bolx=—-2 ogix=2
x —» -2 2 +o
b0 N

Ey =] — o0, =2[U]2, oo

sjaai T g g3 ax? + bx + ¢ = 0 Al an éyilill i 2l o @slen Ll ols 1)

sl s 3]
E =]0,2[
2Inx +In(2x + 5) <In(2 — x)
Inx? +In(2x +5) < In(2 — x)
In(x%(2x +5)) < In(2 — x)
:nal&i
2x3+5x2<2-—x
2x3+5x2+x—-2<0
2x3+5x2+x—-2=0
:fulwll bl Ao Galaiwdib
:liaal

x1=—1 N X2=—2 , X3 =

N| -

1
E'=]—,-2]U [—15]
;faalyinll gl G4 fal
, 1
S=ENE = ]O'E]

:agaall piq linal nay
P(x) = x3—3x*>—-16
gl ol
P(x) 8)ubl yupal @i P(4) sl
P(4) = (4)° —3(4)% - 16
=64—48—-16=0
:P () 6)ubdl &unlya
P(x)=0
x3—-3x2-16=0
x3 — 3x? — 16 Bkl disi

m gl aaell lisi ais m sl 2aell lisi ais m gl 23wl lisi a1 digull i
sl élusiun @aleall og4il 2159 j3y dlaleall ogay olalisn oljas @laleall dgay
A< 0 :&8x7 13] Ayl @hsiun dlsleall dgéi A= 0 :88x7 13] ung )3 dlaleall ig9y A> 0 8637 13] 0l)as dlaleall dgay Ul 8y0a
4—4In(m+1)>0 36In(m+2) = 16 gl il

:gilill anill o dunijlegl dxalyinll oam | ) _ 16 dilaleall e gl 7 o e
Uall by n(m + )_% x> —4x+9In(m+2)=0
iy aywa In(m + 1) 4 EETEGTIEN
In(m+2) == B
m+1>0 ( ) =3 o sl
m>—1 nalal a=1, b=—-4, c=9In(m+2)
E=]—1,+0[ m+2=eg A= b? — 4ac
) 4 ) = (—-4)? —4(1)(9In(m + 2))
4—4ln(m+1) >0 m =e9— 2 - Ugdia =16 — 361In(m + 2)
—4In(m + 1) > —4 —— Ldifin’ 13] 3yng > dlalonll dg4)
In(m +1) < 1 | il A=0
m+1<e UgS m eniiall 3aall liST a5 16 —36In(m+2) = 0
m<e—1 ol x2 — 2x + In(m + 1) dlaleall sl byl
E'=]—oo,e —1[ Slalie +ayiy o0 In(m + 2)
séinaljinl gl dgai fa| a=1,b=-2, c=ln(m+1) m+2>0
S=ENE =]-1e—-1] 2A=b — 4ac m> -2
me]—1,e— 1] = (=2)" = 4(1)(In(m + 1)) me] —2+oof
=4—4In(m+1)
—-l<m<e—1lul P, .
- A6 13 0l dlalenl] ugSy 16 — 36In(m + 2) =
A> 0
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:gwniyjleglll ilill ayje’ icgoso

aiyleglll igarin > () iy Hjen (paiylegll plil
f wilill A2’ éicgasn D axgi digull qi
Df = S — @aalyinll gl ficgnan :ug4i aiylégll igaran > () sdaalyioll dai Ui s
:alBs 1o
f ®lill Awi fcgasn Dy 23gi digwll pi
gy aiylegll dgacn s 13] an algn [ glill an algn [ gl Slgo f glill daui
ddiln Gous iuniylégly pus aiylegly pus waiylégl an Ll
Ugaan paoi « i dcgaan D) 33gi « i fcgan D) 33gi « cgoan D) a3gi -
ddilbanll Godll Ul giylegll aiylcgll Uplll piylegll e’
gl « Gy’ fcgan D, 1300 = pliinll paoi + fgon Dy 3365 o e
il auill wilill aigylegll 0gal x4 (il piylegll Ao’
Dy = R\{ igarn paxi gliiall gazi il gl W0gQi s
dilinall fingl 092l + 1 pr=Dy\{ pazi Dy =D 0D,
il aull aliinll
Dy = D; ND,\{ @azi
alanll
_x2-1 — x=1 iyl
7 f(jc) =i 4 x fl(x) = ln&(ij) o Y
:ayiy ayen In(x) 3 0:byiy jun 1. f(x) =1In(x)
x>0 =Bl pai 2. f(x)=In(x—-1)
Di=l0+el x=1=0-x=1 | 5 fo)=In@x?-1)
:glonll gawi :glanll pawi x—1
Inx =0 3—x=0-x=3 4 f(x)=1“(§)
x=1 -~ 1 [ - 5 f(x) =In(x) +In(x —1)
Dy =10, +eo[\{1} . 6 flx) =201
1011, +oo] g 7 e =
In(x)—-1 Df =]1'3[ };1183—1
8 f(x)= o 8. fl)= 2-In(x)
by oo In(x) 5. f(x) = In(x) —In(x—1) 9 f(x)=Inlx|
x>0 ~byily 8yen In(x) 10. f(x) = In|x — 1]
D, =0, +oo[ x>0 1L f(x) = In|x? — 1]
:aliiall pani E; =10, +oo[ sl
2—In(x)=0 +bpiy 8jea In(x — 1) L f(x)=Ink)
In(x) = 2 x—1>0->x>1 x> 0+ fyon
x = e? E; =]1, +oof Dy =]0, +oo[
Dy = D;\{e?} + Dy 5=
=10, e2[U]e?, +oo[ Dy = E1 N E; =1, +oof 2. f(x)=In(x-1)
-bayiy Ayon
9. f(x) = In|x| 6. f(x)=% x—1>0-x>1
x=0 -ayiy Ayealn(x) Dy =11, +oo
Dy = R\{0} x>0
=] — o, 0[U]0, +oo[ D, =10, +oo] 3. f(xz) =In(x%?-1)
:glinll pawi x“—=1>0
10. f(x) = In|x —1] x+2=0 x2—-1=0-x%2=1
x—1j0 x=—2 lolx =1
‘= _ - ]
Dy = R\{1} =] — o0, 1[U] 1, +oo] b ==l el
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W @ rlahalg pag wspiy pic

olx =—1
Df = R\{_lrl}
=] — o0, —1[U] — 1,1[U]1, +oo[

11 f(x) = In|x? — 1]
x>—1=0

x—-Dx+1)=0
ol x = 1

i Egll il sl

s Lo Imoune’ e il
ljgkad IS0 pud # limln(x) = —o il
In(0) = —o0 In(+%) = + xl_'>0 | ~
In(e) =1 In(1) =0 ® x_l)rfoo n(x) = +o
:liaal «  lim In()lado) _ . lim In(x) -0
J.Lﬂ.ﬂ ll’l(x) J||.|:I.|.|J}.|.|‘_-|x jlain—>+co laio Xxotoo X
:0f iaiog | yafn +
e Jua * Jlaiin—> + oo 1n(jlaia) «© +  lim =+ il
E = J-I:I-El E = rulnu u X—+00 ln(x)
ula plinll g Gimyall gt aie |, Jim ladeIn(jlads) = 0 « limxIn(x) =0 il
loga (07) g jaall aie Lenileni fan =0 x=0
« lim ]1’1(1+"J|:|l'iﬂ) -1 « lim In (1+x) -1
Jlaga—0 Jlaiin x—0 x
dmlyl
fafio « lim =
* Jasiney0 In(1+)laéa) = x—0 In(1+x)
G
L duunlall
o lim XL —
" xo1ln()
Yayiei 1 al 3 Slie ol
5 f(x)= 14t f'l"li:t.ﬂl' =u=9- * ‘ iax @olm 2lEas Lo
D _]0" oo Giouwiilly pall s alllan Sl aic sblmil sl @iy )
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FOx) = 1 + () ablenill sl D 33 gl iyyaill ol Byiblan
L +’;ln(x) L f(x) =x—In(x) o augoi — dimpo 330y
= Dy =10, +oo] Augwi — dimpn 1gg U s
lim £ )_1+0_ 1 e lim f(x) = 0 — (=90) = +oo owall x dlagiwl g Fugeill  F
xoo) 0T T T = Jim f(x) a6 Gimpall i £
lim Cx. In(x)) = 0 -l lale o0 — 00 Ul in fuse’ gar dlls plill dad
E‘ow(x)=0+°°:+°° f(x) =x—In() ; vwwnll s
¥ _ Inx lgo Jilill prig
4 fx) = In(x) =X (1 N 7) sty [ama lmasi dllisl aicg
) o ox? lim f(x) = +o0(1) = 4+ £1ge’i Lnil dit po 3gag gac
D, =]0, +oo[ x>+ o
;e lim 29 _ i fale aic gl Fygeill aic lim Gols 6255 0
lln'(l) f(X) = 0—+ = —00 X—>+00 X x claial
xX—
lim f(x) ) _ in(x) pjl,!‘plﬁnll uu: jaall jgnby aic
w TR - f) == i 38 4l s g wijldl 2asi
o e paz dls Dy =10, +oo[ mnaguin dblgall dlall o f)lis!
FQ) = In(x) 1 lim f (x) = —co hiia plinll (i
= _ lin
x 1x lim f(x)=0 < auei gar Gl jgmbB aic v
lim f(x)=0 (—) =0 T glill almi Sl3 i dng Levillj)
x—>+00 o) . lim (—):O:ull.u.l.: o Lol sl
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_In(vx)°

T

_, ()

 Vx

Vx

Jim_ G0 =2(0) =0

xX—+co

VX

lim (%) = 0 :0i lnlc

15. f(x) = )
Dy =]0,1[U]1, +oo[

lim f(x)

x—+oo

0
}Cilnf(x)——zo

—u.u.n.l,n:u:rdla
oo

Vx

e -
f()_ln(x) ]n(\/;)z
V1R
_Zln(\/E)_Z'ln\/E

lim f(x) = 3 (+0) = +o0

x1—1>r-|¥100 (lnﬁ) = +oo :llnle

_ 1
lim f(x) =52
_ 1
IS =55

—00

+ o0

16. f(x) = x (In(x))?

lim f(x)

x—0

= (VxIn(x)

xgmwf(x) =400

(0)(o0) el gac &l
f() = x(In(x))?
= (V) (in(x))?

)2

- (VEm(v®)’)’

= (2VxIn(vx))”
;131% fxX)=2x0)2=0

lim(vVxInvx) =0 0f llc
x—0

o f =T
D¢ =]0, +00[

limf(x)===0
x_)O 1 w7
lim(xInx) = 0 :0l lalc
x—0
xlgrpoof (x)
; Qi pac b

f) =

xlnx_ Inx
x+1 1_|_1
lim f(x) =400

X—+00

10. f(x) = (x —x) In(x)

}gr(l)f(x)

(0)(00) iwrmli par dls
f(x)=(x?-x)Inx
=x’lnx —xInx
=x.xInx—xlnx
}Ci_r)r(l) f(x)=(0)(0)-(0)=0
chi_rg(x Inx) = 0 :0i ok
Jim f(x) = (+00)(+00) = +o0

1L f(x) = (x +1) In(x)

hm f(x) —
xggawf(x) = +oo

12. f(x) = xIn(x?)
Dy =] — o, 0[U]0, +oo]

limf(x) = (—o0)(+00) = —oo
limf(x) = (+00) (+0) = +00

chi_I}(l) f(x)

(0)(00) tpei par dlls
f(x) =xIn(x?) = 2xInx
chi_r)r(l)f(x) =2(0)=0
,lci_%(x Inx) = 0 :ii ke

13. f(x) =xIn(x)

lim £ (x)
(0)(o0) iwrmli par dls
f(x) = VxIn(x)
= VxIn(vx)’
= 2VxIn(Vx)

lim £ (x) = 2(0) = 0
lim(vVxInvx) =0 :0f lnle
x—0

Jim f(x) = +oo
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37, 5 F(x) = —e% + ¢ il an guaill doli ils § bus
46. f(x)=ez*; =R 44 fOx)= e ;=R
1
F(x) = 2.e7° Fx) _ée%
48. x) =sinx es*;: [ = R _ 1 _ Al dkas Lall
]]:((x))= —(sinx)es* 47 f(x) = Ee" I'=R . g’ (x) et da o sl el o gl plisi s
1 1
Fx) = —e®* fe = (-5
1
F(x) = —ex
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dvilinll pigill dlolah 1 lwalw
f(x) F(x) f(x) F(x)
f(x) =sinx F(x) =—cosx+c f(x) =cosx F(x) =sinx +c
f(x) =1+tan®x F(x) =tanx +c f(x) =1+ cot®x F(x) =—cotx+c T
1 F(x) =tanx +c 1 F(x) = —cotx+¢c G4ilp gl auuall
fx) =—5 f(x) ===
_COS~ X Sin® x
f(x) F(x) f(x) F(x)
fG) = g' sin(gx)) | F@x) = =cos(g(x)) +c | f&x) =g (x)cos(gx)) F(x) =sin(g(x)) + ¢ » )
llall olsi af g/ (x) dnsi il g g6l Juldll aundll
f(x) F(x) f(x) F(x) 2061 aundll
flx) = cos(ax) G = —Esin(ax) f(x) = sin(ax) F(x) = —écos(ax)
cos?x +sin’x =1 viglll dicgnanll
171
cos?(aulj) = ~ F 5 Cos(Ruljll yrinst) éuilill éicgoaall
11
sin? (fuglj) = 575 cos(fugljll ane)
sin(duglj) = 2 sin (gl ani) cos (gl il ani) U cgoaall iyl auwl
1
cosx.cosy = [cos(x + y) + cos(x — y)]
1
sinx.siny = 3 [cos(x + y) — cos(x — y)] diml I éicgasall
1
cosx.siny = 3 [sin(x + y) — sin(x — y)]
1
sinx.cosy = 5 [sin(x + y) + sin(x — y)]

— __Sinx - 4. x) =cot’x ,I =10,
7. f(x) " Frem s =R ) f(x) Lu;i é[“w]:I
flx) = (ZCOSX+3)%=SlnX(ZCosx+3) 2 f(x) _ cos? x _ 1 —sin?x
flx) = _71 (—=2sinx)(2cosx + 3)_% sin? x sin? x
1 = _
1 (2cosx + 3)2 &) sin? x
F(x)=—5f F(x) = —cotx — x
2 +€uili Gy
F(x) = —V2cosx +3 f(x) = cot?®x
fx)=1+cot?x—1
8 f(x)=cos?(3x),I=R F(x) = —cotx —x
1 1
f(x)=z+zcos(6x) 5. f(x) =2cosx .sinx ,I=R
1 1 . .3
-1 .1 sin® x
F(x) SX+ sin(6x) Fx) = 2.
9. f(x)=cos3x .cosx ,I=R . _
1 6 f(x)=—=,l= _”,E[
f(x) = =[cos(4x) + cos(2x)] cos”x 'z2z
x) =sinx.cos > x
2, 1 fG0)
f(x) = 5 cos(4x) + 3 cos (2x) f(x) = —(—sinx).cos 3 x
F(x) = i .isin(él-x) +% ésin(Zx) F(x) = — Cos_zzx _ COSZ_Z X

F(x) = %sin(4x) + %sin(Zx)
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fmili angf 6illl SN ao Gl dS g
[ disall le £ glill F e
1. f(x) =tanx ,I=]E 3n

2’2

F(x) = —cosx +

_ _ (—sinx)
fe) = COSX  COSX
F(x) = —In|cos x|

F(x) = —In(—cosx)

2. f(x)=cos?’x,I=R
f(x) =%+%cos (2x)

1 11
F(x) ==x+—=.=sin2x

2°2

F()—1 +1 in 2
x) =-x +7 sin2x

3. f(x)=sin*x,I=R
f(x) = sinx .sin?x
f(x) =sinx (1 — cos?x)
f(x) = sinx — sinx.cos? x

cos3 x




Geagdedl 286 Ogy Iz cilall Juas @i

sin? x + cos? x

X =
f) 2sinx.cosx
sin? x cos? x

2sinx .cosx
COS X

)=25inx.cosx
£00) sinx +
X =
2cosx 2sinx
o) = 1<—sinx>+1(cosx)
fe) = 2\ cosx 2 \sin x

1 1
F(x) = —Eln|cosx| +§|sinx|

1 1
F(x) = —Eln(cos x) + Eln(sin x)

3 1 1
F(x) = i +- 51n(2x) + —251n (4x)

1L () = =

=2 -1
f(x) cos? x
F(x) =2tanx — x

-1,I=R

125 () = si1112x 1= ]0,%[

sin? x + cos? x

10. f(x) =cos*x ,I=R
f(x) = (cos? x)?

1
f(x) = ( + - > cos(Zx))
f(x) =Z

2

1
o L
.2 .Zcos(Zx) +4cos 2x

1 1 1
fx) = 2 + Ecos(Zx) + —cosz(Zx)

_1 1
f(x)—Z+Ecos(2x)+4[2 2

fx) = l+ ! cos(Zx) + ! +- ! g cos (4x)

cos(4x)]

A= sin 2x f(x) = %+% cosx + %cos(ﬁlx)
aaanll dol<aill ;A6 gl
b ojo)
f d(x) o
b “ igiis | | S
[ £6dax = (FGOLE = Fb) - F@) o
b b b a amlgs Q:
f Af (x)dx =/’lf f(x)dx f f(x)dx = —f f(x)dx 13
a a 5 5 5 a b . |
[ o+ @ax = | roodx+ [ guodx
‘ :f6g Juuar 4e ey dubig
b b b
f f(x)dx+f g(x)dx =f (f + g)dx
. T
f f(x)dx+f f(x)dx—f f(x)dx
ll:uluuuh:d’_-luu.u.ll:l.lgru.l.lmp.lhllug’_-uul :auhill byuh
ff(x)dx=f f(x)dx+f f(x)dx
a a b -
élalall 2ic iy aisly sllall aic wdy [ d(x) jo if | 4
(@gjlll aic Jub aalle pladil Siqny ail oliill go) Uol4i ai slai @b lmio Al lils dlolanll L6 dalbo Goud Jgag aic | ol

6 = 2 x4t +x3+x24x
: - f1 %2

2
I=j (x +x+1+ )dx
1

x> x ?
I=[—+7+x+ln|x|

1
3 2
1=<Q+Q+z+1n(z)) (;+%+1+0)

3 2
I—8 2+2+1In(2 11 1
=z +2+2+@) -5 -5~
I—7+3 1+l (2)
~3 27
14 +18-3 29
I[=——""""1Im@)="+1n()
6 6
vl ey il |
1 1
: '_lpl.lulg :

4. = f_zl(x —2)(x?% — 4x + 3)dx

2
1
=J E(Zx—4)(x2—4x+3)dx
-1

_[1 (x? — 4x + 3)2)

2’ 2
3 [(x2 — 4x + 3)?)

-1

-1

1 64 63
T4 4 4
5. I=f_11(x+1—ﬁ)dx

2
I = [7+x —In(|x + 2|)]

= G+ 1- ln(3)) - (%— 1- 1n(1)>

1 1
I=5+1-I@)-5+1=2-In@3)

A3l 2 an da (i [ cuos| gai
L I=[°(2x—2)dx

x? 2
= [27 — Zx] = [x? — 2x]%,
-1

=(4-4)-1+2)=-

2 I= f01 2x X’ dx
= [exz]z =EH—-(e)=e—-1

3. I—fz—dx

x-1

—L 3x — 1dx
= [3In(|x — 1D)]3
= (31In(3)) — (31In(1)) = 31In(3
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I%—(Zx J3r D2 E (2x + 1)%]:
2 0
S|+ 1)%] ~(®2- )
< 2syE_2
3 3

K)o

el 2
I=J (Inx) dx
1 X

€1
I=f —(ln x)%dx
L X
_[(lnx)3
1
)=
-~ \3 K
15. [ = fo %dx

I = [Inle* + e[}
I=(In(e+e™))—In2

1
I=ln(e+—)—ln2
e

e?+1
I =1n —In2
e

I=1In(e?+1)—1In(e) —In2
o e?+1
i P
16. [ = [Zcosx.sin®x dx
I_[sin3x
3 1
~Q)-0-!
- \3 -3
17. I=f:sin(x+§)dx

= [Feos (s + D)

n
2

0

_l[et2—1]1
1
— 0 _ (o~ 1Y) =_ _
= ((6) (e™)) P
12. I=f01x\/x2+1dx
1 1
I=f x(x? + 1)z dx
0
11 1
sz —.2x(x*> + 1)z dx
0 2
1! 1
I=—f 2x(x%? + 12 dx
2Jo
3-1
1| (x?2+1)2
=35
2 1
1 31t
_ [5 G+ 12]
1 3 1 3
= |- 2|1 —|—= 2
1= (3@7)-(30%)
1%(2\/5)_%:@_1 2V2 -1

:liac

; 1(2 3 1 2 26 )d
_f 3 mri T s x=2)%™

26 !
I= [—+3x——ln|2x+ 1] +—Ln|x 2|

1:(4—§ln(3)—0)—(O—O+?ln(2))
J=a-21 ) 28, (2
- zln = In
3 dt
10. I—fo Weews
3 -1
=f (1+t)2 dt
0

113
_|@+0)2
= |1

2 0
[2(1 + t)Z] =2[V1+ ]
I1=2(v4)- (V1) =2
11 1= [ tet’ " dt

11 5
sz — 2t.et" "1 dt
0 2

11 5
1=—f 2t.et”"1 dt
20

3 3 3
13. I=f02\/2x+1 dx

2 1
I:_[ (2x + 1)z dx
0

21 1
I:_[ =.2.2x + 1)2dx
0 2

2x%242x+1

2
I = [7+ 2x + In|x|

(2)? 1
= <T+2(2)+ln(2)> (2+2+o)

1
I=2+4+In(2) -5 -2
1=8- +1(2)—7+1(2)
= n =3 n

-12x-1
8 I=[,~—dx
ol 230 duaulal)l Goundll ladinh sloyl
2x—1 1

=24+
x—1 x—1

:qing
I=f <2+ )dx
-2 x—1
I=[2x+In|x—1]]23
I=02(F1)+In2)—(2(-2)+1In3)
I=(-2+In2)—(—4+1n3)
I=—-24+In24+4—-1In3
I=2+1In2—-1In3

1 4x3-3x
) 9. I=[; s dx
-0l 2ai fulA ) Goundll pladind slel

4x3 — 3x 10x + 6
2x%2 —3x — 2 2x2—3x—2

I—fl 2x 43+ ),
=L\ 22 —3x—2)""

.0l 25 jguuall Ayat gladiol el

=2x+3+

:uld 29y guiy
10x + 6 _ 10x + 6
2x2—-3x—2 (Qx+1D(x-2)
A B

S+l x—2
_A(x—2)+B(2x+1)
T 2x+D(x-2)

Ax—2)+BQR2x+1)=10x+6
X =2yl
26

SB=26—>B=?

1
X

5A 1-A4
——A=1- = —
2

ull N

10x+ 6 1 2 26
%2 —3x—2

+
"5 2x+1
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21. [ = é"VZ—Zcostdx
2T :
I = J;n V2(1 = cos 2x) dx
2
21
I =f3n a4 sin%x dx
2
2T
I=f 2| sinx | dx
3m
T
I=f —2sinx dx
3m

= 2[cos x]3"
¥

I=2 [(cos 2m) — (cos 3;)]
L=2(1~0) =2

—

Il

|

|

ES
~~

|

~

)

O

=

+
Al w
W =

+

=
~

|

|

+

ES
N

1—8 4+2+8 4
3 3 3
I=-8+4+46=-2

20 1= [}(2— |2 —x])dx
(2 — x luid] Gwwlya)
2—x=0=>x=2

x —00 2 +o

2 =58 + 0 =

..liac

1=foz(z—(2—x))dx+f:(2—(—2+x))dx

I—fzxdx+fs(4 x)dx

]

9
I=2—0+12+§—8—2

T
18 [ = [ftanxdx
6

7T .
3sinx
I = dx
n cosx
6
T[ .
3 /—sinx
I = —( )dx
T cos X
6
I = [—In|cos x|]
1 V3
1= (-m(2) - (-m (2
2 2

I=In2+Inv3—In2=Inv3

IR

19. [ = f__31x|x+2|dx
(x + 2 dylid] &uwlya)
x+2=0>x=-2
X —00 -2 +o00
x+2 = 0 +
.liac

-1

I=f_3 x(—x—Z)dx+f_2 x(x + 2)dx

9 -2 -1
1=4—§ I=J._3(—xz—Zx)dx+f_2(x2+2x)dx
] ugdli ETN]
b b
I =f x™In(x) dx x"sinx dx
a - a
-duwlinll durayall ol b
= f x™cosx dx
u=Inlx)-u =- a
s/ "X b
\5: / Pl I= f x"e*dx
v = qilll > v = il dol4 a )
:cwnlinll twapall ola
u = apall plill - ' = (anall glil)’
e dolai
v = qiilll 5 v = gl dol&i
tuulinll dwaall gai algbsll
I=[uv]} fvudxug:lnllpn #
fulliin ol il aoliGall gl s Ghsi | akas o
ALl 2ighdll Aog 3asall dolsill dn dataiwdly F(x) giladl glil alyl aany | @8alle
t 4 x US dauiwii
[ dlaall in (4 jlain g :2usF (x) = f;‘ F(O)dt -ugaus &ijaill dalaill glasiwl aglhall 33gi =

T
2. I = [ xcosx.dx
u=x=u=1
v =cosx = v =sinx

Vs
I = [xsinx]§ — f sinx dx
0

= [xsinx]§ — [ cosx]§
[x sinx + cos x]|§
I=(-1)-Q1)=-2

awilll s o dé g8 | cunst gl iggaill
1L I= f:xlnx.dx

u=lhx=u =
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Ant]f —[t]f = [t.Int — t]}
F(x)=xlnx—x+1
-2l (il
] Ulaall il £ glill bl Lol 2
f(x) =xcosx;I=R
X

F ) =] (£t

1.

X
F(x) =f tcost.dt
0

u=t-u =1
v =cost - v=sint

X
F(x) = [tsint]g—f sint.dt
0

= [tsint]§ — [— cost]§ = [tsint+F cost]§
= (xsinx + cosx)= (1)
= xsinx+cosx — 1

2 f(x)=x%*;I=R
F(x) = f £(0).dt
F = xz td
(%) fot et.dt

u=t?->u =2t
v=etov=et

X
F(x) = [t%et]% —j 2t et.dt
0

X
F(x) = [t2et]% — zf tet.dt
0

J
-89 @ijaill | dolSi Uil av) Jgoin
X
] =f tet.dt
0

u=t-u =1
vV=etsv=e¢et

= [tet]* — xt.dt
] = [te‘]s J;e

J = [te']s — [e']5
J =lte" —e'l
.liac
F(x) = [t%e]g — 2[te" — e’]§
= [t2%et — 2tet + 2et]%
= (x2e* — 2xe* +2e*) — (0+ 0+ 2)
= x%e* — 2xe* + 2e* -2

8. f(x)=x*Inx;I =]0,+oo[
Feo = [ f.ac

X
F(x) =f t?Int.dt
1

u=Int-u' =-

= (1,2 ,x
7. 1= [ x*e*.dx
u=x2=u =2
v =e¥>v=e¢"

1
I =[x%.e*]} —f 2x.e*dx
0

~—_———

J
&g jaill ] ol 4l5 2m) 35mi

1
]=f 2x.e*dx
0

u=2x->u =2
vi=e¥osv=e¢*

1
] = [2x.e*]} fZexdx
0

= [2x.e*]} — [2e*]}
= [2x.e* — 2e*]}
.liac
I = [x%.e*]} — [2x.e* — 2e*]}
= [x%.e* — 2x.e* + 2e*]}
=F(1) —F(0)
=(e—2e+2e)—(2)
=e—2

— (", x
8 I=[ e*cosxdx
u=e*=u =e*

v = cosx = v =sinx

s
I = [e*sinx]y —f sinx e* dx
0

]
iy il s 1yt 20 apoi
u=e*=u =e*
v =sinx = v =—cosx
] = [—e*.cosx]§ — fn—e".cosxdx
0
J=[—e*.cosx]§ =1
.liac
I =[e*sinx]§ — [-e*cosx]f — I
2I = [e*sinx + e* cos x]§
2l =(—e™ - (1) =—-e"-1
—e™—1

I =
2

: t aladiwl dlolaall

sl tu il

10, 400 ure ymall f wlill lyal iy
f(x) = In(x)

f wlil I.|.I.|:|I I.ml.l ur

F(x) = f F(O).dt
1
F(x)=f Int.dt
1

u=Int-u' =-

v=1->v=t

F(x) = [t.Int]f — Jxl.dt
1

5. I=[](x—2)e*.dx
u=x—-2=u=1
vV=e¥=>v=e*

2
I =[(x—2)e*)? —f e* dx
1

I = [xe* — 2e*]? — [e¥]?
I = [xe* — 2e* — e*]?
I = [xe* — 3e¥]?
I = (2e% —3e?) — (e — 3e)
I =—e?+2e

T
4. I = [3x.sin3x
u=x=u =1

1
v =sin3x =>v= —§cos3x

1= [rcosa] - [-Leossna
—[ 3)CCOS X]O A 3COSX X

T

W]

(=[5 xeos3] - [-gmai]
= 3XCOSX 9Sll’lx

0 0

i

1 3
1= [—— X cos 3x + —=sin 3x]
9 0

I= ( 3( )( 1)+0)—(0+0)
T_
3

1_1 T
3 9

5 1= fle(x— 1) Inxdx

!

u=lnx=>u =

x
I __ _xz
v —x—1=>v—7—x
x? e x
I=[<7—x>lnx _L(E_l)dx
I xz 1 e xz e
=||l=——x)Inx —Z—x
1 1

6. I=f01(2x+1) e *dx
u=2x+1=>u =2

vV=e*=p=—*
1
=[x+ Ve *]} —j —2e~*dx
0
I =[(-2x —1e™™* —2e7*]}
I=(-3et-2e)—-(-1-2)

5
I=->+3
e
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*1 4. = v2gj - J = 3
[ stt] —f EsinZt.dt fl) =x S)lcn2x,1 R ' _t2_>1;—t_
- x F(x) = j F(0).dt
[ tsin Zt] - [_ZCOS Zt] ¢ F(x) = [—ln t] [
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:ulill iynill
wildll 5=l alyga e Nilill awsall ass uus|
dga dilola dyga f(x) = e :glill
[1,2] disall e desigél

sl

2
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2 il
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